

Развитие языка

Развитие речи касается всех видов общения, таких как зрительный контакт, жесты, мимика, начало речи, расширение словарного запаса, понимание языка, произношение и развитие радости от общения.

Познание

Познание поощряет любопытство и исследовательское поведение вашего ребенка, а также его постоянную увлеченность каким-либо занятием. Ваш ребенок занимается соответствующими возрасту общими знаниями, такими как понимание цветов, форм и количества. Кроме того, разрабатываются подходящие стратегии решения и логические связи.

Развитие игры

Для развития игры ваш ребенок получает индивидуальный, соответствующий возрасту и разнообразный ассортимент игр, что способствует развитию мотивации исследовать и играть. Также поощряются образные и коллективные игры.

Социально-эмоциональное развитие

Чтобы закрепить социально-эмоциональное развитие, уверенность вашего ребенка в себе укрепляется благодаря положительному опыту. Ваш ребенок учится правильно справляться с различными чувствами, такими как радость, гнев и страх. В контакте с другими детьми он учится играть, выражать потребности и откладывать их на потом.



Проект центров раннего вмешательства:



FRÜHFÖRDER
ZENTRUM

Что такое

русский | Russisch



„FRÜHFÖRDERUNG“

Раннее вмешательство („Frühförderung“) рассматривает индивидуальное развитие и историю жизни ребенка на фоне его семейной ситуации. Поддержка ориентирована на соответствующий этап развития ребенка и опирается на индивидуальные способности. Раннее Содействие направлено на выявление, расширение и продвижение существующих сильных сторон и ресурсов.

Цель раннего Содействия- предотвратить существующее или надвигающееся ограничение участия ребенка в повседневной жизни и предоставить ему наилучшие возможности для развития его личности, а также стимулировать расширение и развитие индивидуальных способностей. Элементарной целью является социальная интеграция ребенка в его жизненную среду.

Раннее Содействие также включает консультирование и поддержку родителей относительно соответствующего статуса развития, особых условий развития и потребностей в развитии их ребенка.

В сотрудничестве между специалистами и родителями разрабатываются развивающие предложения для повседневной жизни семьи, чтобы наилучшим образом поддержать ребенка в его развитии.

Это возможно только при постоянном участии родителей в процессе поддержки.

Лечебная игра является основой для проектирования вспомогательных блоков. Новые знания, навыки и модели поведения пробуждаются, развиваются и закрепляются благодаря разнообразным стимулам. Ребенок должен играть в атмосфере благодарности и уважения. Он должен быть мотивирован на то, чтобы самому стать активным, заниматься личным и материальным окружением.

Раннее Содействие предполагает целостный взгляд на ребенка и его семью и включает все сферы развития ребенка. Продолжительность, режим, а также еженедельная периодичность групп поддержки зависят от индивидуальных потребностей ребенка и возможностей родителей.



Можно содействовать развитию следующих областей, индивидуально адаптированных к вашему ребенку:

Восприятие во всех сенсорных областях

Ваш ребенок учится воспринимать, различать и присваивать различные стимулы с помощью всех органов чувств (зрение, ощущение, слух и т.д.).

Развитие крупной и мелкой моторики

Развитие крупной и мелкой моторики включает физические движения всем телом, такие как ползание, бег, балансирование, лазание, а также действия, которые мы выполняем руками и пальцами, например, рисование.